

治理“霸位” 还位于民

丹灶整治私占公共停车位行为

珠江时报讯(记者/吴玮琛 摄影报道)近日,丹灶镇城管办联合综合行政执法办、交警中队、派出所等相关部门开展行动,整治违规占用公共停车位、乱停乱放等行为。

前期由各责任部门上报或城管办摸排,罗列出一些占用停车位和机动车乱停乱放黑点地段。本次行动针对这些地段,重点打击私自设立障碍物,占用机动车公共停车位行为,包括被店铺或个人用私人物品或自行车、电动车、摩托车等障碍物非法占用。

行动期间,执法人员耐心向周边商户、居民宣传城市管理相关法律法规以及私占公共停车位所带来的安全隐患。相关部门对违停车辆进行拍照取证,处理违停及占用停车位问题,对无人认领的物品进行依法暂扣处理。

丹灶镇城管办将开展为期一个月的占用停车位、违停问题专项整治行动,消除占用停车位、违停黑点,方便市民出行。广大市民不要为了一己私利占用公共停车位,做到规范停车,共同创造良好出行环境。



■工作人员对无人认领的物品依法暂扣处理。

丹灶多部门携手在反诈示范小区开展宣讲活动 诈骗案件有预警 守护居民钱袋子

珠江时报讯(记者/吴玮琛 通讯员/何泽昭)近日,丹灶派出所联合综治办、反诈联盟友好合作成员单位在丹灶反诈示范小区——桂丹颐景园小区开展宣讲活动,通过开展全方位、多样式反诈宣传,提高住户反诈能力。

活动现场,警辅人员和反诈志愿者向居民详细讲解电信网络诈骗,特别是养老诈骗案件的发案特点、诈骗手法、现实危害和防范策略,积极解答群众提出的相关问题。民警结合近期案例向群众讲解多发的“冒充客服诈骗”“网络贷款诈骗”等,提醒广大群众不要贪小便宜,不轻易向陌生人汇款,接到陌生电话时要提高警惕,谨防被骗。

住户王阿姨感叹,小区里增设了多种多样的反诈宣传设施,我们能学到很多防骗知识,自己和家人的反诈意识也随之增强。

自反诈小区建成后,沙滘警务室警辅人员定期给小区物管保安员进行反诈知识培训,不断提高工作人员识骗防骗技能。身穿反诈小分队马甲的物管工作人员日常开展工作时,为小区住户开展反诈知识送教上门的活动,切实提高住户的自我防范意识和能力,守住“钱袋子”。

活动当天,佛山市公安局南海分局禁毒大队、派出所警辅人员利用禁毒模型,向现场群众普及毒品种类、危害、识别方法、防毒技巧及禁毒法律法规等知识。



■丹灶多部门在反诈示范小区开展宣讲活动。

仙湖社区以歌为媒,为创熟工作注入新活力 长者用歌声祝福祖国

珠江时报讯(记者/吴玮琛 通讯员/黄锦仪 摄影报道)“今天是我的生日,我的中国……”9月27日上午,丹灶镇仙湖社区幸福院传来阵阵歌声。长者们用唱歌的方式表达对祖国、对党的美好祝福。

活动由仙湖社区56789新生代合唱团的《今天是我的生日》拉开序幕,合唱团讲师黄杰雄倾情演唱《我爱你,中国》……演唱者们轮番上台唱出自己的拿手好歌,从《我的祖国》《灯火里的中国》到《东方红》等。

一首首带着时代记忆和情感的歌曲唱响现场,长者们陶醉其中,跟着节奏拍掌,和着音乐轻轻跟唱。长者们表示,歌唱优美动人旋律抒发美好的生活和表达文

化艺术,为老年生活添姿加彩。

仙湖社区56789新生代合唱团是由仙湖社区党支部、仙湖社区学院和仙湖社区幸福院一起孵化培育的社会组织。合唱团汇聚了六十多名社区歌唱爱好者,由广州志愿者艺术团荣誉导师黄杰雄担任讲师,引领社区长者积极向上,开展敬老爱老、雅俗共享等特色文化传播,把社区自治融在寓教于乐的康乐活动中。

合唱团每周二上午都会在仙湖社区幸福院练习唱歌,“每周见同伴,每周练所爱”已成为了社区邻里的好习惯,让来自五湖四海、各行各业的音乐爱好者紧密团结在一起,为社区创熟工作注入活力。



■长者齐声歌唱。

丹灶开展养犬备案进社区、村居一站式服务

家门口就能给爱犬办身份证



珠江时报讯(记者/吴玮琛 摄影报道)9月20日,丹灶镇综合行政执法办联合镇农林服务中心到仙湖社区开展养犬备案“一站式”服务,免费为犬只接种疫苗和办理犬只备案。

现场,不少市民带上爱犬和相关证件,有序排队打疫苗。工作人员为犬只拍照、量身高体长,将数据信息录入系统。完成审核后,工作人员现场为备案犬只发放犬牌,让居民体验到“一站式”服务的便捷、贴心。

过程中,丹灶镇综合行政执法办工作人员向申请备案的犬主及周边市民普及养犬管理条例,提醒犬主在日常遛狗时要使用长度两米以下的犬绳牵引,犬只还要佩戴口嚼或者嘴套等防护器具。犬主还要提高文明养犬意识,即时清理犬只排泄物,维护好城市环境整洁。

接下来,丹灶镇综合行政执法办将会同有关部门继续开展养犬备案进社区、村居“一站式”服务,宣传文明养犬和犬只办证流程,提高养犬登记办证率。



▲工作人员将犬只数据信息录入系统。

▲工作人员给犬只打针。

自我调适

勇于面对 调整心态 积极乐观 拥抱生活



文明健康 有你有我